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Kandidati Socialistične zveze Ljubljana Center za DPZ občine Ljubljana Center
MARKO GVARDJANČIČ

roj. 14.2.1951 v Ljubljani, stanuje
Resljva 1, dipl. ing. strojništva, za-
poslen v Mercator Mednarodna tr-
govina, kot vodja službe za organi-
zacijo in avtomatsko obdelavo po-
datkov.

TOMAŽ BANOVEC
roj. 29. 8.1939 v Ljubljani, stanuje

Dalmatinova 11, dipl. geodezije, za-
poslen na Zavodu SRS za statistiko.

-Zavzema se za tako organizacijo
in način dela v občini in mestu, ki bo
omogočil prenos izvrševanjafunkcij
in dela v lokalne skupnosti in dru-
štva, kar naj bi temeljilo na samoor-
ganiziranju in samoiniciativi.

SIMON dr. PIRC
roj. 2. 3. 1932 v Lipnici, stanuje

Zarnikova 12, je dipl. ing. geologije
in dr. geoloških znanosti. Žaposlen
je na odseku za montanistiko FNT
Ljubljanske Univerze. Med drugim
vodi jugoslovansko ameriški med-
narodni raziskovalni projekt geoke-
mičnih raziskav na kraških ozemljih.

Na univerzi poučuje geokemijo,
metode geoloških raziskav in stati-
stiko. Ob prostem času najraje čita.

- Če bom izvoljen, se bom zavze-
mal za ustreznejšo prometno uredi-
tev v občini.

HILDA HERZOG
roj. 26. 11. 1930 na Slovenskem

Javorniku, stanuje Poljanski nasip
26. Po poklicu je upokojena uprav-
na delavka.

-Zavzemala se bom za pristne
človeške odnose; pridejo naj do iz-
raza vrednote, ki nimajo nič opraviti
z ozkostjo in odtujenostjo do sočlo-
veka. Starost naj bo lepa, mladost
pa vesela in brezskrbna.
BORIS TRAUNŠEK

roj. 4. 5.1950 v Trbovljah, stanuje
Aškerčeva 26, dipl ing. arch, redno
je zaposlen kot sekretar Občinske
organizacije Socialistične zveze
Ljubljana Center.

- Človek je in mora ostati osnov-
na vrednota. Zatorej napnimo vse
moči, da najdemo skupno sloven-
sko, suvereno pot vsakega posa-
meznika, za miren, pravno demo-
kratičen, ustvarjalno deloven, za vse
varen, zdrav, kulturen in z znanjem
napolnjen vsakdan. Vrnimo življenj-
sko radost, prijaznost in sprošče-
nost v naš jutri.
DUŠAN KAPLAN

roj. 17. 7. 1943 v Novi vasi pri
Rakeku, stanuje Gornji trg 36, kot
profesor pedagogike je zaposlen na
delovnem meslu ravnatelja Kadet-
ske šole za miličnike. V prostem ča-
su najraje bere, pozimi pa se ukvar-
ja s tekom na smučeh.

- Ljubljani moramo vrniti njen
prejšnji sijaj, postati mora čista in
bela, staremu delu pa moramo dati
spet srednjeveški videz in prijet-
nost. Ustvariti moramo takšno oko-
Ije, da bo nudilo dovolj srečnih tre-
nutkov, tako našim otrokom kot sta-
rejšim Ijudem. Promet mora biti ure-
jen, potrebujemo oplemeniteno šo-
lo in sodobni turizem.
STANE PRESKAR

roj. 11.9. 1939 v Artičah, stanuje
Kardeljeva 10, je dipl. elektro ing.,
zaposlen je v Iskri, kjer se ukvarja

s svetovanjem glede investicij. Pro-
sti čas najraje preživi v naravi.

-Zavzema se za zmanjšanje dav-
kov, za poenostavitev administrativ-
nega poslovanja, za delavsko delni-
čarstvo in za zasebno pobudo.

IVICA BOZOVIČAR
roj. 5. 5. 1926 v Titovem Velenju,

stanuje v llirski 8 in je upokojena
novinarka. Ukvarja se s problemi
krajevne skupnosti, v prostem času
pa hodi v planine. Vse svoje življe-
nje je namenila novinarstvu, njen
največji uspeh pa je ustanovitev in
dolgoletno vodenje Radia Glas
Ljubljane.

- Zavzema se za čimvečjo eko-
nomsko neodvisnost Slovenije in
boljši položaj delavca, za SROštova-
nje preteklosti in vsega, kar je slo-
venski narod žrtvoval v boju proti
fašizmu, za svobodno pravno drža-
vo in za dokumentirano vrednotenje
še neznanega dogajanja med vojno
in po njej. Zavzemala se bo za pravi-
ce ostarelih občanov. Med prvimi
akcijami je nujna adaptacija Doma
upokojencev na Taboru.

MITJA MOČIVNIK
roj. 2.10.1949 v Beogradu, stanu-

je Kardeljeva 12, je kot diplomirani
ekonomist zaposlen v Ljubljanski
banki.

- Zavzemal se bo za hitrejšo revi-
talizacijo mestnega jedra in obnovo
stanovanj, popestriti moramo go-
stinsko in trgovinsko ponudbo tako
v družbenem kot v zasebnem sek-
torju, saj razbijanje monopola in
večja konkurenca zagotavlja večjo
kakovost.

UROŠ BUČAR
roj. 30. 8.1949 v Ljubljani, stanuje

Vošnjakova 12, je diplomirani soci-
olog in zaposlen v A banki.

- Zavzemal se bo za vse tiste po-
bude, ki bodo koristile bolj kvalitet-
nemu življenju ne glede na to, kate-
ra stranka jih bo predlagala, največ
pozornosti bo posvečal večji var-
nostni in samozaščitni zavesti in
kulturi, kamor sodi tudi varnost pro-
meta in kultura voznikov. Zavzema
se za zeleno, čisto in zdravo okolje.
ŠTEFAN BALAZIC

roj. 10. 12. 1935 v Gomilici pri
Lendavi, stanuje Hrenova 19, in je
kot diplomiran komparativist zapo-
slen kot upravnik Slovenskega na-
rodnega gledališča v Ljubljani. Med
večje rezultate njegovega dela sodi
organizacija Dnevov jugoslovanske
kulture v Italiji - Rimu in Dnevov
Ljubljane v Celovcu.

- Občina Center bi morala imeti
poseben status, ker so v njenem
središču največje kulturne, znan-
stvene, izobraževalne in upravne in-
stitucije republike Slovenije. Gre tu-
di za ohranjanje zgodovinskega iz-
ročila, zato bi morali v Republiki
Sloveniji sprejeti posebne ukrepe,
da bi to središče nekako prezentira-
lo vso našo državo.
DARKO MICHIELI

roj. 12.7.1945 v Ljubljani, stanuje
Usnjarska 2, po poklicu je kemijski
tehnik, zaposlen pa je na OK ZRVS
Ljubljana Center.

- Zavzema se za čisto in urejeno
okolje in za posebno skrb starejšim
občanom.

JANKO REDNAK
roj. 25. 6. 1948 na Vinskem vrhu

(Šmarje pri Jelšah), stanuje Gornji
trg 9, po poklicu je defektolog, za-
poslen pa je kot ravnatelj Osnovne
šole Tone Tomšič.

- Najpomembnejša so prizadeva-
nja za humano in bogato prihod-
nost. Sem sodi predvsem skrb za
otroke. Vzgoja izobraževanje in zna-
nje naj postanejo vodilo in temelj
nače prihodnje družbe. Ti nam za-
gotavljajo obstoj in razcvet narod-
nega gospodarstva in kulturnega
ustvarjanja, s tem pa tudi normalen
prestop v Evropo in v svet 21. sto-
letja.

MIRA POROVNE
roj. 5. 6. 1942 v Zemunu, stanuje

Resljeva 29 in je po poklicu ekono-
mistka. Zaposlena je na RS zveze
sindikatov Slovenije. Ob prostem
času velko čita, po malem tudi piše,
rada hodi v gledališča. Posveča se
vnučku in hodi na sprehode v na-
ravo.

- Kultura mora postati sestavni
del našega življenja. Zavzemala se
bo za urejenost okolja, ureditev jav-
ne razsvetljave in napeljavo telefon-
skih priključkov. Zavzemati se želi
tudi za ureditev glaerijske dejav-
nosti.

MIRAN dr. PIRC
roj. 23.6.1934 v Ljubljani, stanuje

Prešernova 17, kot dr. kinezioloških
znanosti je zaposlen na Fakulteti za
telesno kulturo, kjer se ukvarja
s športno didaktiko. Napisal je več
strokovnih knjig in člankov, izdelal
več raziskav in organiziral vrsto ak-
cij s svojega področja. Ob prostem
času se ukvarja s filatelijo in numiz-
matiko, nabira gobe in hodi na iz-
lete.

- Zavzemal se bo za to, da bi za-
držali v našem mestu lastnino in ka-
pital na višjo raven moramo dvigniti
športno infrastrukturo. Depolitizira-
ti moramo šole, državno upravo, de-
lovne organizacije in vojsko. Pre-
prečiti moramo širitev Ljubljane, kot
ekološko neurejenega spalnega
mesta, ki nikakor ne sme biti odtuje-
no svojim prebivalcem.

ŠPELA TEKAVEC
roj. 2.10.1931 v Ljubljani, stanuje

Povšetova 20, je po poklicu višja
medicinska sestra v pokoju. V pro-
stem času najraje bere in hodi v na-
ravo.

- če bo izvoljena se bo najbolj
vneto zavzemala za rešitev promet-
nega kaosa na območju Roške, Po-
Ijanske in Hradetskega ceste. Upo-
kojenci morajo dobit ustrezno me-
sto v družbi, najbolj bo nasprotova-
la monopolnemu obnašanju kotnu-
nalnih podjetij do potrošnikov.

SERGEJ OMLADIC
roj. 16.4.1946 v Ljubljani, stanuje

Breg 22, kot ing. fizike je zaposlen
na Republiškem zavodu za varstvo
pri delu in sicer v centru za varstvo
pred sevanji, kjer je višji strokovni
sodelavec - ekolog. V prostem času
nabira gobe in se ukvarja z vrtičkar-
stvom.

- zavzema se za izboljšanje bival-
nih pogojev v mestu s poudarkom
na občini Center.

IVO JURIČEV
roj. 20. 12. 1932 v Vodicah pri

Sibeniku, stanuje Grablovičeva 28,
po poklicu je gostinski tehnik in je
zaposlen kot vodja Hotela Holiday
Inn v okviru podjetja Hotel Union.
Ob prostem času se ukvarja s špor-
tom, rad smuča, hkrati pa deluje
tudi v rokometnem klubu Prule.

- zavzemal se bo za socialno var-
nost zaposlenih, boljši položaj upo-
kojencev in za bolj urejeno zdrav-
stveno varstvo občanov. Hkrati se
zavzema za odpravo vseh vrst privi-

Jegijev, za decentralizacijo uprave
in za odpravo vseh družbenih dogo-
vorov ter za uveljavljanje zakonitih
rešitev na vseh področjih.

IRENA POTRČ
roj. 7. 2. 1952 v Ljubljani, stanuje

Poljanska cesta 19, ima srednjo
strokovno izobrazbo in je zaposlena
v uredništvu Komunist.
DIMITRIJ OMERSA

roj. 6. 7. 1946 v Ljubljani, stanuje
Tavčarjeva 10, dipl. ing. arh., zapo-
slen v Mestni organizaciji Sociali-
stične zveze kot sekretar za promet
\n varstvo okolja. Hkrati opravlja se-
kretarske posle še za več drugih de-
javnosti v okviru Socialistične zve-
ze. V prostem času čita, dela na vrtu
in izdeluje modele starih jadrnic in
letal. Odlikovan je z Redom dela
s srebrnim vencem dobil je tudi sre-
brno priznanje OF. Med drugim je
s sodelavci avtor idejnega projekta
Aleje spominov in tovarištva, razen
tega je tudi organiziral več priredi-
tev v Ljubljani.

- zavzemal sebozaohranjanje in
ponovno ovrednotenje kulturne de-
dičine, za ohranjanje starega mest-
nega jedra in mestnega središča.
Zavzema se za radikalne spremem-
be motornega prometa in za sodo-
ben način dela in življenja v starem
a obnovljenem mestnem središču.
ZDRAVKO JERAS

roj. 2. 2.1927 v Šmartnem, stanu-
je Vošnjakova 5, po poklicu je profe-
sor defektologije v pokoju. Več let je
bil ravnatelj vzgojnega zavoda Ja-
nez Levec v Ljubljani, vodil pa je
tudi skupnost organizacij za uspo-
sabljanje v Ljubljani. Odlikovanje
z Redom dela s srebrnim vencem in
Redom zaslug za narod. V prostem
času dela na vrtu, hkrati pa se še
vedno izobražuje.

- če bo izvoljen se bo zavzemal
za demokratično vzgojo in izobraže-
vanje po meri in interesih vsakega
učenca.
MIRA JAKHEL

roj. 19. 6. T941 v Ljubljani, stanuje
Janežičeva 15, kot upravna delavka
je zaposlena na UNZ Ljubljana
mesto.

- v Ljubljani moramo zagotoviti
zdravo okolje, eimveč zelenja, raz-
rešiti pa moramo tudi pereče stano*
vanjske probleme mladih družin.
BLAŽ MATEKOVIČ

roj. 28. 4.1932 v Ljubljani, stanuje
Hudovernikova 11, po izobrazbi je
gimnazijski maturant, zaposlen pa
je kot vodja kadrovske službe v po-
djetju Univerzal Ljubljana. V pro-
stem času se ukvarja z organizira-
nim sladkovodnim ribištvom.

- skupščina mora delovati tako,
da bodo imeli meščani svoje mesto

radi. Postati mora prijazno, še pose-
bej otrokom, ostarelim in bolnim.
Nadaljvati moramo s tistim, kar je
bilo doslej dobro, zamisli za prihod-
nost pa moramo uveljavljati z vso
odločnostjo.

STANE TOMŠIČ
roj. 24.10.1947 v Ljubljani, stanu-

je Slomškova 16, po poklicu je inže-
nir s področja telekomunikacij, za-
poslen pa je pri PTT na področju
vzdrževanja telekomunikacijskih
naprav. V prostem času hodi v pla-
nine in rad potuje.

- zavzemal se bo za uresničeva-
nje vseh konstruktivnih pobud, ki jih
bodo dajali občani. Ustvariti mora-
mo bogatejše, srečnejše in zdravo
življenje za slehernega prebivalca
našega mesta. Nasprotoval bo zio-
rabi oblasti, malomarnemu odnosu
do imovine in okolja ter kršenju člo-
vekovih pravic.
PETER KLEMENC

roj. 6. 3. 1943 v Ljubljani, stanuje
Rozmanova 7, je kot elektrotehnik
zaposlen na delovnem mestu ko-
mercialista v Iskrinem servisu v Rož-
ni dolini. Med številnimi priznanji
ima srebrni znak Kinološke zveze
Jugoslavije, Republiško plaketo
ZRVS in Mestno plaketo ZRVS. Ob
prostem času sodeluje v predsed-
stvu ZRVS Ljubljana Center.

- podpiram vse tiste predloge, ki
se bodo zavzemali za oživitev go-
spodarstva, izboljšanja zaposlova-
nja mladih ter za višji realni stan-
dard delavcev in upokojencev
BORUT MADZAREVIČ

roj. 20. 3.1949 v Beogradu, stanu-
je Veselova 13, kot magister ekono-
mije je zaposlen kot namestnik di-
rektorja Mestnega zavoda za razvoj
Ljubljane. Večino svojega prostega
časa namenja svojim otrokom, če
pa utegne se ukvarja tudi s športom.

- zavzemal se bo za kvaliteten
družbeno ekonomski razvoj občin-
skega gospodarstva ter za odpravo
ozke in enostransko razvite gospo-
darske strukture občine. Sprožiti
namerava akcijo za oblikovanje
enotne mestne občine brez seda-
njih občin.
MILAN KNEZ

roj. 22. 3. 1954 v Celju, stanuje
Tabor 9, ima srednjo strokovno izo-
brazbo in je zaposlen kot organiza-
cijski sekretar na Kolesarski zvezi
Slovenije. Je nosilec številnih priz-
nanj za uspešno delo in amatersko
delovanje na različnih področjih.
Med drugim je dobil tudi nagrado
Ijubljanske komisije za spominke za
izdelavo turističnega spominka
Zmajko. Kdar ima čas hodi v gleda-
lišče, čita knjige, obiskuje športne
prireditve in nabira gobe, ukvarja se
tudi s fotografijo in oblikovanjem
igrač.

- zavzemal se bo za to, da bi ob-
čina postala bolj prijazna do vseh
njenih prebivalcev. Zavzemal se bo
za sprejem odloka, ki bo omogočal
plovbo po Ljubljanici, potrebno bo
adaptirati stanovanje V. in VI. kate-
gorije s čemer bi lahko pridobili ve-
liko stanovanjskih enot za mlade
družine. Občino moramo pomladiti.
ANICA KAUČIČ

roj. 4.10.1936 v Malini pri Novem
mestu, stanuje Čufarjeva 11, po po-
klicu je šivilja in dela v Pletenini.


